

贏創東北多用戶基地破土動工

2010年9月20日

2010年9月20日，贏創工業集團舉行了進駐遼陽國家芳烴及精細化工高新技術產業化基地（以下簡稱“芳烴基地”）的簽約儀式。該基地是全國最大的石化基地之一。贏創將在芳烴基地建立其在中國的第二個多用戶基地，贏創在中國的第一個多用戶基地位於上海化學工業區，於2004年開建。

李芳菲

企業傳播部

電話：+86 21 6119-1000

傳真：+86 21 6119-1049

grace.li@evonik.com

何圓圓

企業傳播部

電話：+86 21 6119-1000

傳真：+86 21 6119-1065

cathy.ho@evonik.com

東北地區是中國重要的工業生產基地之一，贏創目前在該地區已建有四個工廠。“東北多用戶基地的建立是我們在中國業務的又一里程碑。新的基地將為贏創未來的投資項目提供最先進的基礎設施，以及優化的成本、供應鍊及管理，”贏創大中華區總裁俞大海博士表示，“另一方面，贏創將為遼寧省的經濟發展作出進一步貢獻，並分享我們在中國乃至全球經營前沿化工業務的經驗和技術。”

在多用戶基地簽約儀式後，贏創天大（遼陽）化學助劑有限公司--贏創德固賽（中國）投資有限公司與遼陽天大電力工程有限公司成立的合資公司，將搬遷至芳烴基地，成為入駐贏創東北多用戶基地的第一個項目。近年來，市場對於該公司的主要產品--三丙酮胺衍生物(TAA 衍生物)--的需求持續增長。“這項投資將會加強我們在中國 TAA 衍生物市場的領先供應商地位。我們非常自豪能夠成為進入新多用戶基地的首個業務部門。”贏創工業化學品部全球總裁 Jan Van den Bergh 先生強調說。贏創是全球最大的三丙酮胺衍生物供應商之一。三丙酮胺衍生物是生產受阻胺光穩定劑（HALS）的重要中間體。該穩定劑可改善塑料在強烈光照環境下的性能，主要應用於汽車和建築行業，以及農用薄膜。此外，贏創天大還生產用於丁二烯，苯乙烯以及乙烯的阻聚劑。

早在上世紀 30 年代，贏創就在上海設立了代表處，從此揭開了中國業務的篇章。目前，贏創在大中華區擁有 20 家企業和 16 個生產基地。2009 財年，贏創工業集團在大中華區擁有大約 4000 名員工，銷售額超過 8.56 億歐元。贏創在上海化工園區的多用戶基地生產特種聚合物，並為中國塗料產業提供高質量的系統解決方案。其中生產特種聚合物（甲基丙烯酸甲酯和聚甲基丙烯酸甲酯/PMMA）的大型一體化生產設施已於 2009 年 11 月建成投產，總投資達 2.5 億歐元。“隨著新的東北多用戶基地的建立，贏創進一步強調了大中華區對於全球業務的重要戰略意義，並將繼續在該地區擴大投資規模。”俞大海博士說道。

公司信息

贏創工業集團是一家創新型的工業集團，主要致力於發展三個高效益和發展前景良好的產業領域：化工、能源和房地產。贏創工業集團既是全球領先的特種化工企業，也專長於利用煤炭及可再生能源發電，同時還是德國最大的私人住宅房地產公司。我們的優勢在於變革創新、術業專攻、自我更新和值得信賴。贏創工業集團業務遍布全球的 100 多個國家。

在 2009 財年，該集團 39,000 多名員工創造了 131 億歐元的銷售額。EBITDA (息稅折舊攤銷前利潤) 約為 20 億歐元。

贏創工業集團自 20 世紀 90 年代初期開始在中國生產特種化工產品，並於更早就已經與中國建立了廣泛的貿易關係。今天，贏創在中國已經擁有了近 20 家公司，16 個生產基地。贏創視中國為推動全球經濟發展的主力之一，並計劃在中期將大中華區的銷售額提高至 20 億歐元。

免責聲明

截至目前，在本新聞稿中提及或任何關係到未來的前瞻性聲明中所做出的預測或期望，可能會包含某些已知或未知的風險及不確定因素。隨著公司經營環境的改變，實際發展結果可能會與預期不盡相同。贏創工業集團不會為此新聞稿中所作的任何預測、期望或聲明承擔更新的義務。